LE MARDI GRAS DE BEAUREGARD
Voilà un alligator! Il s’appelle Beauregard. Il habite dans le bayou en Louisiane. Il fait souvent chaud et humide. Beauregard adore le bayou!  Aujourd’hui c’est Mardi Gras. Beauregard veut célébrer! Il cherche ses amis.

Voilà une écrevisse. Elle s’appelle Evangeline. Beauregard l’invite à la fête:  “Evangeline, veux-tu aller à la Nouvelle-Orléans pour le Mardi Gras?”  “Bien sûr! Je veux bien,” dit Evangeline.

Voilà une grenouille. Elle s’appelle Geraldine. Beauregard l’invite à la fête:  “Geraldine, nous allons à la Nouvelle-Orléans. Ça t’intéresse?  “Oui, je voudrais y aller!” dit Geraldine

Voilà un serpent. Il s’appelle Rex. Beauregard l’invite à la fête:  “Hé Rex! Est-ce que tu veux célébrer le Mardi Gras à la Nouvelle-Orléans avec nous? “Pourquoi pas?” dit Rex. “Allons-y!”

Voilà un moustique. Il s’appelle Léon. Il veut célébrer le Mardi Gras aussi. “Moi aussi! Moi aussi!” crie Léon. Les autres animaux n’aiment pas Léon. Ils disent, “Non, non, non, Léon! Tout le monde déteste les moustiques. Reste dans le bayou.” Pauvre Léon. Il pleure.

Alors, Beauregard, Evangeline, Geraldine, et Rex voyagent à la Nouvelle-Orléans. Ils nagent et nagent et nagent. Enfin, ils y arrivent. Oh là là! Quelle grande ville! Quelle musique! Quelles couleurs!  Les amis du bayou voient les couleurs de Mardi Gras partout:  Le violet représente la justice. Le vert représente la foi. L’or représente le pouvoir. Ils regardent un défilé. Beauregard attrape beaucoup de colliers dans sa grande bouche. Il les donne à Evangeline et à Geraldine. Rex n’aime pas les colliers. Il préfère compter les chars qui passent. “Un, deux, trois, quatre . . . “ Il y en a beaucoup!  Après le défilé, les amis du bayou vont à un bal masqué. Ils dansent. Les amis crient, “Laissez-les bons temps rouler!”
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Beauregard a faim. Il mange du gombo, du jambalaya, des beignets, et du gateau des rois. Oh là là! Beauregard a de la chance. Il trouve le trésor dans le gâteau! Il met une couronne. Vive le Roi Beauregard!  Evangeline n’a pas de chance. Un chef la met dans le gombo. Oh non! Pauvre Evangeline! Elle crie, “Au secours! Au secours!” Beauregard attaque le chef et sauve Evangeline. Bravo Beauregard!

Les amis du bayou ont peur des chefs de la Nouvelle Orléans. Ils rentrent dans le bayou. Léon est là. Il pleure encore. Beauregard, Evangeline, Geraldine, et Rex disent, “Nous sommes désolés, Léon.”  Léon sourit. Les amis organisent un concert de jazz. Beauregard joue de la trompette. Evangeline joue du saxophone. Geraldine joue du piano. Rex joue du trombone. Léon chante. C’est très amusant.

Il est minuit. La fête de Mardi Gras est terminée. C’est maintenant le Mercredi des Cendres, le premier jour du Carême (les quarante jours qui précèdent le jour de Pâques.) Les amis du bayou disent, “Bonne nuit!” Ils dorment. Ils ronflent. Ils rêvent du Mardi Gras!
