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Salut!  Je m'appelle Sandrine et j'ai douze ans.  J'ai une assez grande famille Ma mère s'appelle Élodie et elle est très grande et mince.  Elle a les cheveux roux et les yeux verts (mes grand parents sont de l'Écosse!).  Elle a les cheveux longs et bouclés; elle est très jolie!  
Mon père est Philippe et il est grand aussi.  Il a les yeux bruns et les cheveux marron, très foncé, courts et raides.  Il a une moustache et une grande bouche!  Ma mère a une petite bouche mais un grand nez!  
Mon frère s'appelle Alexandre mais on dit Alex parce que c'est plus court.  Il est petit (il n'a que six ans) et il est assez énervant!  Il aime le foot et il déteste les filles!  
Moi, j'adore danser mais je n'aime pas le rugby  parce que c'est très barbant mais  mon père pense que le rugby est intéressant!  Idiot!  Ma sœur s’appelle Julie.  Elle a neuf ans.  Elle aime danser aussi!  J'aime Julie.  Julie ressemble à ma mère; elle a les cheveux roux et longs.  
Je porte des lunettes parce que je ne vois pas bien.  J'ai les cheveux mi-longs et châtains.  J'ai les yeux verts comme ma mère.  Je suis assez grande et mince.  Julie a des tâches de rousseur mais Alex est très bronzé comme mon père.  Alex est ridicule, stupide et égoïste, Julie est jolie et idiote, ma mère est sympa et amusante et mon père est intelligent et riche!  Nous avons un chien noir et blanc qui s'appelle "Tintin" - il est bête et très énergique!
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Comment dit-en en français? Trouve le vocabulaire dans le texte :

1. quite

2. pretty

3. as well

4. very

5. but

6. because

7. only (he is only 6)

8. irritating

9. looks like

10. i can’t see well

11. freckles

12. tanned

13. a dog

14. silly
/14
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Answer the following questions in English:
1. How old is Sandrine?
2. What is her mother’s name?
3. Describe her mother :





4. Where is her mother from?
5. How many brothers and sisters does she have?
6. Describe her brother:










7. What is his name?







8. How old is he ?
9. What does he like to do?
10. Who does her brother look like? Why?

11. Who is Tin Tin?
3
Ecris un description de ta famille!
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